ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS FISICAS

PRIMERA EVALUACION DE FISICA CONGEPTUAL

2. Para el problema anterior considere que la trayectoria recorrida para el segundo bus es de
40 km, entonces la rapidez media del bus, e

@) 400 km/'h B3 20 km'h Gk U kmvh d] 4 G kmvh

6 - 1 Newton a5 equivalente a:
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7= 1 Joule ez equivalente a

a) kgm®a® b kg me? ch kgm's® d} kgrn®e?

&~ Cudl de ias siguientles interacciones es & distancia?
21 Enargia Cindtica b) Narmal ] Fricoian 21 Gravitacional Normal .

201N
d.- De acuerdo al diagrama de cuarpo libre adjunto se puece establecar que

a) Se esta movlendo hacia |la derecha con aceleracion constante 10 N _ [0 M
bl Se esta moviendo hacis Iz izguierda con aceleracion constante 4|_ =
£l 5Se esta moviendo hacia arriba con aceleracion constante

di Se asta moviendo hacia abao con aceleracitn constants .
l 10 M

10.- 5i an la pregunta nueve k3 masa del cuerpo es de 10 kg, entonces la magnitud  de 2
acaleracion, as;

a) 20 mis by 1 ms? c] 2 ms’ d} 4 m/s®

Las preguntss 11, 1213, 14 v 15 g refieren a la siguiente informacian;

Una fuerza hacia la derechs se aplicz sobre un objetc de 5 kg para movero sobre una

- - a - -
stperficie nigosa hacia fa deracha con una aceleracitn de 2 mis’. El cosfic anle de rezamiento
anire &l cbjeto v a superficie es de 0.1, Desprech |a resistencia del zire

4F.

11.- La magnitud de Ia fuerza gravitacional, es
B} 49N R [ cl 930N d} 95 N

12.- La magnitud de la fuerza normal es:



